
Enquête Usagers de la Plage 

LEUCATE 

 
Depuis, le 1er juillet 2009, les plages des Coussoules et de la Franqui ne sont plus nettoyées 
mécaniquement mais font plus l’objet d’une collecte manuelle et sélective. 

 

 

Laisse de mer (bois flottés, algues, végétaux marin s, coquillages qui s’échouent sur les 
plages) : 

Sur les plages du littoral que vous fréquentez, vous estimez la présence de la laisse de mer : 
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Cette présence vous parait-elle : 
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Connaissez-vous les intérêts environnementaux des laisses de mer ?  
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Nettoyage des plages de la Franqui et des Coussoule s : 

Préférez-vous une plage : 

A : sans déchets humains (plastiques, bouteilles de verre…) et avec des éléments naturels échoués 

N : sans déchets humains et sans éléments naturels = que du sable 

PP : pas de préférences particulières 
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Gestion des plages de la Franqui et des Coussoules : 

Avez-vous perçu une différence sur la propreté des plages ? 
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En êtes-vous satisfait ? 
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Quel avantage et inconvénient peut représenter le nettoyage manuel de plage ? 

- moins de bruit  

- moins de pollution  

- moins propre 

- absence de prélèvement de sable 

- plus de coquillage sur la plage 

- plus de biodiversité  

- autre : � passer de temps en temps avec le tracteur 

             � création d’emploi saisonnier 

             � pas de différence 

             � moins d’érosion 

 

Dans la majorité des cas, les usagers ont donné plusieurs réponses. 
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Etes-vous assez informé sur l’opération en cours ? 
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Si la commune décidait de ne plus retirer les éléments naturels (bois, coquillages…) sur l’ensemble 
des plages leucatoises, que feriez-vous ? 

A : vous iriez ailleurs, sur les plages où la totalité des éléments naturels est retirée 

B : vous continueriez à fréquentez ces plages car les éléments naturels ne vous dérangent pas 
vraiment 

C : vous continueriez à fréquentez ces plages car les éléments naturels ont un rôle écologique majeur 
et vous seriez satisfait que les pouvoirs publics en tiennent compte 
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